

Nov 27, 2022

Noi suntem opera de artă a lui Dumnezeu

Luați armătura lui Dumnezeu

Text biblic: Efeseni 6:10-18

Versetul de aur:

De aceea, luați toată armura lui Dumnezeu, ca să vă puteți împotrivi în ziua cea rea și să rămâneți în picioare, după ce veți fi biruit totul. Efeseni 6:10

Introducere

Pavel și-a scris scrisoarea către Efeseni când și-a dat seama de lupta între bine și rău. Cele mai multe dintre scrisorile sale au abordat probleme specifice unei congregații. Cele către Efeseni sunt unice, totuși, în prezentarea Evangheliei în general, fără a scrie despre probleme specifice cu care se confruntă această biserică. Acest lucru se poate datora în parte intenției lui Pavel ca această scrisoare să circule din Efes pe o rază mai largă, în ceea ce este acum Turcia. După ce a plantat biserici în întreaga regiune romană de-a lungul a peste două decenii, apostolul Pavel a fost arestat la Ierusalim în timpul unei revolte (Fapte 21:26-35). Un căpitan corupt (Festus) a refuzat să-i rezolve cazul (24:27); așa că, după ce a stat doi ani în închisoare, Pavel a făcut apel la Cezar. Astfel a ajuns la Roma pentru a fi judecat (25:1-12). Pavel a petrecut apoi doi ani în arest la domiciliu la Roma, așteptând o audiere în fața împăratului (Fapte 28:30). În acest timp (în jurul anilor 61–63 AD.) Pavel a scris scrisori către bisericile sale din orașele din Est, inclusiv cea din Efes. Fără îndoială, circumstanțele arestării sale și frustrările zilnice din închisoarea l-au determinat pe Pavel să înțeleagă mai mult planurile lui Satana și pregătirea necesară pentru a-l învinge.

Contextul lecției

I. Întăriți-vă în Domnul (Efeseni 6:10-12)

A. Protecția Divină (v 10-11)

Ultimele două capitole din Efeseni descriu felul în care adevărații creștini acționează în viața de zi cu zi. Aceasta include, căutarea unității între creștini (Ef 4:3-4), spunând adevărul și fiind cinstiți cu lumea (4:25), iertând (4:32), să nu trăiască în păcat(5:3), etc. Toate aceste fapte nu erau ușor de îndeplinit, de aceea Pavel le-a reamintit că unica sursă care poate să le dea putere este Dumnezeu.. Pavel îndeamnă creștinii din Efes ca în mod metaforic sa-și pună armura lui Dumnezeu ca să poată ține piept împotriva uneltirilor diavolului.

B. Lupta împotriva duhurilor răului (v 12)

Versetul de față, î-l imaginează pe Satana și alte spirite rele care trăiesc în locurile înalte (în tărâmurile cerești), între pământ și locașul lui Dumnezeu. Din punctul de vedere pe care n-îl imaginăm, demonii pot coborî să se miște rapid printre oameni pentru a ne amenința și a ne ispiți în diferite moduri (Iov 1:7). În calitate de „conducător al împărăției văzduhului” (Ef 2:2; compară cu Ioan 14:30), influența lui Satana se extinde de la anumite locuri înalte până în lumea în care trăim.

II. Armătura lui Dumnezeu (Efeseni 6:13-18)

A. Echipați pentru a ne împotrivi Satanei (v13-17)

Armura pe care Dumnezeu o oferă, „armele luminii” (Romani 13:12) ne va proteja în ziua când răul va veni prin atacurile sale asupra credinței noastre și prin ispitele păcatului. Acesta se va întâmpla la începutul sfârșitului înainte de venirea lui Hristos, în care forțele malefice atacă poporul lui Dumnezeu chiar înainte ca Dumnezeu să-l învingă pe Satan în întregime. Armura Romană includea un pieptar, o acoperire mare din piele sau metal care protejează pieptul de atacurile frontale. Pavel a legat acest echipament cu platoșa neprihănirii (Isaia 59:17), adică felul de a trăi corect în ochii lui Dumnezeu. Ne protejăm de atacurile lui Satana trăind corect cu ajutorul Duhului Sfânt.

Ceea ce este necesar să realizeze despre mijlocul încins cu adevărul este că atunci când vorbim un neadevăr, el lasă în viața o ușă deschisă lui Satana pentru a crea tulburări și durere. Te-ai putea întreba dacă există vreun domeniu în viața lor în care ei lasă loc pentru neadevăr în vorbire.

Deci, cum putem sta fermi împotriva lui Satan? Pavel ne spune că îmbrăcându-ne în „armura lui Dumnezeu”. Este foarte important de remarcat, că în timp ce Pavel folosește metafora de „îmbrăcare cu armura”, el nu se referă nicăieri la faptul că ea trebuie vreodată dezbrăcată. El ne spune să „umblăm în aceste lucruri” zi de zi pentru a ne bucura de o protecție completă.

Râvna Evangheliei are în vedere evanghelizarea. Evanghelizarea este o protecție în această luptă spirituală și dacă nu suntem atenți, cum se deschide o ușă pentru Satana nu mai suntem dispuși să vorbim despre Hristos.

În primele două capitole Pavel descrie pe larg toate lucrurile care sunt adevărate despre noi în Hristos. Aceste adevăruri și încrederea noastră în ele par să reprezinte scutul, coiful și sabia. Scriptura nu ne spune să ne fie teamă de inamicul nostru, ci numai să fim vigilenți și să nu-i cedăm teren în viața noastră.

B. Rugăciunea continuă (v 18)

În cele din urmă, Pavel ne îndeamnă la a face tot felul de rugăciuni încontinuu. El deja s-a referit la acest mod de rugăciune în toată epistola sa. În Efeseni 1:15-23 și 3:14-21, găsim numeroase exemple ale motivelor de rugăciune a lui Pavel. Printre alte lucruri, el se roagă pentru înțelepciune, putere, unitate și maturitate pentru Efeseni.

CONCLUZII:

Poporul lui Dumnezeu este în permanență sub atacul celui rău. Fiind făcuți noi în Hristos, viețile noastre nu se potrivesc cu lumea înconjurătoare, lume pe care Satana vrea să se asemene cu răutatea din el.

Dar prin asigurarea lui Dumnezeu suntem puternici. Nu există defecte în armura Lui, nici lacune în protecția pe care o oferă. Înțelegând tot ceea ce Dumnezeu ne-a oferit, ne reînnoit puterea de a rămâne fermi în orice încercare. Deși bătălia spirituală poate părea adesea sumbră, știm că Dumnezeu ține victoria în mână. El va alege momentul să distrugă tot ceea ce i se opune lui și poporului său. Ceea ce ni se pare încet este răbdarea pe care o are Domnul nostru, El dă fiecărei persoane timp să accepte Evanghelia și să se îndepărteze de întunericul vieții anterioare.

Așa că îmbracă-ți armura! Și amintiți-vă cine este adevăratul dușman. Apoi, cunoscându-ți dușmanul, nu face rău nimănui care nu este dușmanul tău, și anume oricărei făpturi care poartă chipul lui Dumnezeu. În schimb, cheamă-i pe cei care au nevoie de armura lui Dumnezeu. Oferă-le protecția care vine prin acceptarea adevărului despre Isus. Roagă-te pentru cei care îți se alătură în luptă. Și continuă să te rogi pentru toți cei care aleg să rămână fără apărare împotriva atacurilor diavolului.

Ce trebuie să memorăm: Echipați cu armura lui Dumnezeu, învingem fiecare atac al Satanei.